

“我明明是投资老手怎么还会被骗呢”

有些骗局并不是你足够警惕、老道

就可以及时发现且果断抽身的

下面就来让我们看看

骗子是以怎样一种诈骗新手段来设计“陷阱”的

今年1月份，无锡宜兴湖
派出所接到应先生的求助，称自己
在网上做虚拟币合约交易时投资失败
。接警后，民警立即赶至受害人家中了解情况。

应先生称，去年他加了一个QQ群，在内跟着老师学习虚拟货币投资，截止去年12月亏损金额已经超过40余万元。据了解，应先生初期也曾通过群里的投资平台链接赢得了一些利益，在QQ群中除去像应先生一样的“投资获利人”，还有老师、助理和新手小白等角色。偶然加入的投资群，有专业投资经验的老师，获利的投资群友，跃跃欲试的投资新手，这些显而易见的特征全部指向虚拟货币合约交易诈骗。

▲图为QQ群中两位“管理员”

刚进群时，应先生还处于观望状态。在观望的一周内，应先生注意到群里一些投资小白已经陆陆续续的晒出获利截图，便再也按捺不住跟着管理员的操作指令在平台上投入了1000美金，没想到短短几天应先生就本利双收。之后应先生又陆续投入30万元，但这次亏本了，为了挽回损失，应先生再次投入17万元却又打了水漂，这才意识到自己被骗了。

调查民警说：“经过我们详细地查验后，发现他所谓的投资虚拟币平台实际是一

个网络虚假平台，
所谓的导师助理还有投资者
身份其实是诈骗团伙冒充的，他们在
群内通过高收入、高回报的诱惑来引诱受害人在他们的平台进行投资”。

经过警方不懈侦查，犯罪嫌疑人陈某浮出水面，专案组立即对其展开抓捕工作。在对陈某进行审讯后，警方成功将诈骗团伙一网打尽，现已抓获涉嫌诈骗犯罪嫌疑人李某、廖某、陈某、王某等十人，涉案总金额高达二百余万元。

什么是虚拟货币投资？

通常认为，货币本质上是解决交易流动性的信用合约。有国家主权的信用支持和价格基本稳定的双重特性。互联网的飞速发展，催生了很多不可控的产物，虚拟货币就是其中的一种，但是相对实体货币，它一无信用支持，二无稳定价格，作为一种投资，风险极高，极易被投机者利用，从事炒作甚至非法活动。但也正是这种凭空创造财富的刺激性，让众多投资者在明知风险的情况下仍然甘愿前往，应先生就是其中的一位。

广大投资者要树立正确投资理念，增强风险防范意识，警惕虚拟货币诈骗、传销、洗钱等违法行为。

不要相信天花乱坠的承诺，不要盲目跟风炒作，时刻警惕投机风险，避免自身财产损失。

来源：无锡网警

（转自：锦州网警巡查执法）